

我要当

如皋小作家

### 躲在草丛里的星星

□如师附小四（4）班 钱 成

夏天的夜晚，月光如昼，处处都清新幽静，真是让人心旷神怡。一颗名叫“亮亮”的星星，听说人间有很多有趣的地方，便决定下去看一看，玩一玩。

只听“嗖”的一声，亮亮从天上跳到了凡间，落到了草丛里。来到地面的亮亮害怕极了，悄悄把眼睛张开一条缝，它好奇地望着四周，只见稀稀疏疏的小草像魔爪一样朝自己伸来，亮亮吓得瑟瑟发抖，小声地抽泣着。小星星哭了一阵子又不哭了，它望着天上的星空，听着潺潺的流水声，觉得舒服极了。

草丛中发出一丝丝若隐若现的微光，把萤火虫都给引来了，萤火虫提着一盏小小的像星星一样的小灯笼，带着关心和怜悯的口气问：“你是谁？你从哪儿来？要到哪里去？”亮亮把自己来到人间的事一五一十地告诉了萤火虫。“明天森林里有一场音乐会，你一定要去看哦！”“好啊！”亮亮高兴地说。

“音乐会开始啦！”第二天晚上，森林里开了一场音乐会，萤火虫们各自提了一盏小灯笼，青蛙、蝈蝈和知了站在舞台的正中央，

舞台上光芒四射，无数灯光照在他们身上，亮亮期待着音乐会的开始，音乐会正式开始，青蛙、蝈蝈、知了一起唱起了美妙的歌曲，蟋蟀敲着鼓，为它们伴奏，星星也陶醉在其中，音乐会结束了，小动物们和星星依依不舍地告了别，各自回家了。

一天，一只萤火虫传来消息，亮亮可以回天上了。“下次一定要再来我们这里”萤火虫对亮亮说。“嗯，我一定来。”亮亮说完，乘上白云，回到了天空中，成了天空中一颗最亮的星星。

### 游如皋城河

□上海市明珠森兰小学四（6）班 沈立为

暑假里，我趁着夜色，游览了美丽的如皋城河。在漆黑的夜空中，一轮皎洁的明月静静地挂在天上，情景有些悲凉。但在欢乐的气氛中，人们早已忘记了寂寞。

河水非常干净，没有一丝的污染。尽管被涂满黑色，仍然可以清楚地呈现出任何事物的倒影。天上星星和月亮手牵着手，一起把微弱的光芒照在河面上；一阵晚风吹拂过，河面上立刻变得波光粼粼，倒影也跟着一起模糊了。整洁的河边步道旁，柳树把“长发”垂进河里，冬青树高冷挺拔地站在一旁……它们似乎是在举行一场“才艺表演”，而小草则开出一朵朵小花为它们喝彩。

远处的南门桥丝毫没有把这快乐的气氛所感染，而是独自冷冷地架在河中央，任由小鸟站在栏杆上，任由行人从桥面上走过，任由绚丽的灯光照在桥面上。它像是一位老者，只想平静地待在一旁。

皎洁的明月、干净的河水、多姿的植物加在一起，就是如皋城河美丽的夜景！每一次超越，每一次成功，都象征着如皋不再是萧条的小城，而是日益繁荣的都市。

我要当  
如皋小作家

我要当

如皋小作家

暑假中的一天，天气凉爽。趁着假期，我和妈妈还有娟阿姨及她的儿子琪琪，去连岛大沙滩玩。

我们买好门票，坐上“小火车”。一路上绿水纵横，青山环绕，海风更是十分猛烈，大老远就能闻到海水气息。

到了海边，琪琪就激动地大喊：“哇！姐姐快看！大海！”我顺着他指的方向望去，只见海面上海浪翻滚，拍打着沙滩，溅起一层又一层浪花。海风是扑面而来，里面夹杂着海水的味道，咸咸的，凉凉的。

我们脱去鞋子，踩在沙子上。沙子软软的，细细的，从脚丫子中冒出来，贴在脚面上，舒服极了。沙滩上还有小螃蟹爬来爬去，“萌”爆了。

我和琪琪走近了海边。琪琪拿着水枪装满水，瞄准我，“吡”的一声，就把我淋成了落汤鸡，甚至于连嘴巴里也有海水。“好咸啊！”我忍不住叫起来，拿起矿泉水，“咕咚咕咚”地喝了几大口。这时他又用水枪向我射击过来，我也开始了反击，直接用手捧着水向他洒去。只见他头发贴在额前，身上也全湿了，狼狈不堪。我们互相看着对方，都忍不住“哈哈”大笑起来。

“涨潮啦！”不知道是谁喊了一句。我和琪琪坐在沙滩上，感受着海浪拍打时带来的凉爽。琪琪拿着游泳圈，一个海浪拍过来，整个人一下子滑出去了几米远，看得我目瞪口呆。

不知不觉中，夕阳已经西下，余晖点点洒在海面上。我依依不舍地和沙滩挥手告别，期待下次再会。

我要当

如皋小作家

### 虾兵蟹将闯迷宫

□如师附小四（4）班 马泽楷

你们闯过迷宫吗？你们见过可爱的小动物们闯过迷宫吗？今天我就带了几位神秘人物来参加闯迷宫比赛……

一大早，我和妹妹用积木搭好了一个漂亮的迷宫。妹妹兴高采烈地去河里用网兜又快又准地捞了几只参赛选手：三只有着大大的钳子，荧光闪亮的铠甲的龙虾，还有一位身强力壮的蟹将。蟹将在红盆子里用那锋利的钳子狠狠地夹住了一只龙虾的嘴，龙虾疼得咧开了嘴，用它的钳子狠狠地夹住了蟹将的身子。我看着它们打得不可开交，觉得是时候把它们丢进迷宫里开战了！

我轻轻地拿起一只强壮的大龙虾，像投篮手一样精确地把龙虾丢进了迷宫里。我和妹妹兴高采烈地拍手叫好。真没想到调皮的龙虾用钳子夹

住了一块积木，把积木左右移动，积木被弄得七零八落，它竟然从中间挤出了一道小缝儿，悄悄地从小缝儿里爬了出来。妹妹吃惊地尖叫道：“越狱啦！”我赶快又拿了一座重重的积木把它摆在了缺口，那龙虾像碰上了一堵大墙似的呆呆地立在了那里。

小螃蟹左右横走，挥舞着两把大刀一样威武的钳子，左看右看不知道哪里有缺口。我和妹妹偷偷一笑，在靠近一条小缝的地上摆上了一条蜿蜒曲折的小路，那正是我们为他精心准备好的迷宫。小螃蟹像一只无头苍蝇一样乱窜，在迷宫里左转转，右转转，一会儿急得像赶火车似的，一会儿又悠闲得像午后休息一样。不管怎么样，它还是走不出迷宫。我和妹妹无奈地摇了摇头，把

迷宫改变成了一条美丽小路，螃蟹瞬间高兴得乱窜，他挥舞着大钳子，风一般地跑向出口。可是，一段彩虹隧道挡在前面。小螃蟹心想：我才不怕呢，看我大力神功！于是，它使用自己的钳子一拱一拱，把彩色隧道拱到了一边。妹妹怒气冲天，她在彩色隧道的残骸边又摆上了一个高高的铁水杯。我想：妹妹真是灵通，竟然能翻出这玩意儿。可没想到大力士螃蟹竟然和龙虾们全都联合起来了，它们一起顶着水杯，水杯摇摇欲坠，最终像一座大厦轰然倒下……

比赛结束了，最终螃蟹将以“破坏迷宫设施”为名，被处以“起锅烧油”……

游大沙滩

□安定小学五（二）班 卞辰茜



讲文明·树新风  
JIANGWENMING SHUXINFENG

# 维护未成年人合法权益

# 优化未成年人成长环境

